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Il Presidente

Perugia, 20 aprile 2017

OGGETTO:  L  Sessione  Straordinaria  dell’Assemblea  legislativa –
Convocazione per mercoledì 26 aprile 2017.

A tutti 
i Consiglieri regionali
LORO INDIRIZZI

Conformemente a quanto stabilito, nella riunione tenutasi in data 13 aprile
2017, dalla Conferenza dei Presidenti dei Gruppi assembleari  e dei Presidenti
delle Commissioni permanenti, allargata all’Ufficio di Presidenza, l’Assemblea
legislativa è convocata in L Sessione Straordinaria per:

mercoledì 26 aprile 2017, con inizio dei lavori alle ore 10,00,

presso  la  sede  assembleare  di  Palazzo  Cesaroni  in  Perugia,  ai  fini  della
trattazione degli argomenti indicati nell’allegato ordine del giorno di seduta.

Al riguardo,  si precisa che i lavori della seduta  avranno inizio con la
trattazione di interrogazioni a risposta immediata (cosiddette question time),
ai sensi dell’art. 88 del Regolamento interno.

Si comunica che l’ordine del giorno generale,  recante tutti gli argomenti
(non  compresi  nell’ordine  del  giorno  di  seduta)  comunque  maturi  per  essere
trattati  dall’Assemblea  e  che  comunque  sono  nella  piena  disponibilità
dell’Assemblea  medesima,  è  consultabile  (al  pari  dell’ordine  del  giorno  di
seduta)  direttamente  nella  intranet  dell’Assemblea  legislativa,  seguendo  il
seguente percorso: ATTIVITA’ ISTITUZIONALI - LAVORI DEL CONSIGLIO -
CONVOCAZIONI E ORDINI DEL GIORNO DELLE SEDUTE, oppure tramite
il  sito  internet dell’Assemblea  legislativa  stessa
(www.consiglio.regione.umbria.it) secondo  il  seguente  percorso:  CONSIGLIO
REGIONALE - ASSEMBLEA LEGISLATIVA - CONVOCAZIONI E ORDINI
DEL GIORNO.

Distintamente.

Donatella Porzi
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L SESSIONE STRAORDINARIA

mercoledì 26 aprile 2017

ORDINE DEL GIORNO DI SEDUTA

interrogazioni a risposta risposta immediata:

OGGETTO N.83 -(04/04/2017)- BARTOLINI
INFORMAZIONI  DELLA  GIUNTA  REGIONALE  RIGUARDO
ALL'APPLICAZIONE  IN  UMBRIA  DEL  PROGETTO  DEL  MINISTERO
DELL'INTERNO DI COINVOLGIMENTO DIRETTO DEI CORPI DI POLIZIA
MUNICIPALE NELLE ATTIVITA' DI ANTITERRORISMO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. LEONELLI

Atto numero: 1071

OGGETTO N.88 -(26/04/2017)- CHIANELLA
INCENTIVI ALL'ACQUISTO DELLA PRIMA CASA - INTENDIMENTI DELLA
GIUNTA A RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. SMACCHI

Atto numero: 1094

OGGETTO N.90 -(26/04/2017)- CHIANELLA
CHIUSURA  DELLA  TRATTA  FERROVIARIA  DELLA  EX  FERROVIA
CENTRALE  UMBRA  COMPRESA  TRA  PONTE  S.  GIOVANNI  E  PONTE
FELCINO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. MANCINI E FIORINI

Atto numero: 1104

OGGETTO N.91 -(26/04/2017)- PAPARELLI
SITUAZIONE  ATTUALE  E  PROSPETTIVE  PRODUTTIVE  ED
OCCUPAZIONALI  DELLO  STABILIMENTO  DI  SAN  SISTO  DELLA
PERUGINA - NESTLE'
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. DE VINCENZI

Atto numero: 1105
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OGGETTO N.92 -(26/04/2017)- PAPARELLI
NECESSITA'  DI  CONVOCAZIONE  DEI  VERTICI  DELLA THYSSENKRUPP
PER  VERIFICARE  LE  REALI  INTENZIONI  DELLA  MULTINAZIONALE
TEDESCA NEI CONFRONTI DELLA A.S.T. (ACCIAI SPECIALI TERNI) DOPO
LA CHIUSURA DEL SITO TERNINOX DI ANCONA E PER RICHIAMARE
L'AZIENDA AL RISPETTO DELL'ACCORDO FIRMATO A DICEMBRE 2014 -
INTENDIMENTI DELLA GIUNTA REGIONALE AL RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. NEVI

Atto numero: 1107

OGGETTO N.93 -(26/04/2017)- BARBERINI
ACCORDO  REGIONALE  PER  LA DISCIPLINA DEI  RAPPORTI  CON  LE
FARMACIE PUBBLICHE E PRIVATE EX DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA
REGIONALE N. 705/2016 - RAGIONI DEL PROGRESSIVO ABBANDONO DEL
SISTEMA DI "DISTRIBUZIONE DIRETTA", IN CONTROTENDENZA CON IL
RESTO D'ITALIA, NONOSTANTE FORTI RISPARMI OTTENIBILI,  MINORE
RISCHIO  DI  FRODI  E  MAGGIORE  COMODITA'  PER  I  PAZIENTI  -
INFORMAZIONI DELLA GIUNTA REGIONALE AL RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. CARBONARI

Atto numero: 1108

OGGETTO N.94 -(26/04/2017)- CHIANELLA
STATO  DI  ATTUAZIONE  DEL  PIANO  REGIONALE  DEI  TRASPORTI
RISPETTO  ALLA  REALIZZAZIONE  DELLA  FERMATA  DELL'ALTA
VELOCITA'  FERROVIARIA  “MEDIA  ETRURIA”  ED  IN  PARTICOLARE
RIGUARDO  AI  RAPPORTI  CON  LA  REGIONE  TOSCANA,  LA  RETE
FERROVIARIA ITALIANA (RFI) E IL MINISTERO DELLE INFRASTRUTTURE
E  DEI  TRASPORTI  –  INFORMAZIONI  DELLA GIUNTA REGIONALE  AL
RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. LEONELLI E SMACCHI

Atto numero: 1109
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OGGETTO N.96 -(26/04/2017)- 
MANCATE  RISPOSTE  POST  SISMA  –  SITUAZIONE  RELATIVA  ALLA
LIQUIDAZIONE  DEL  CONTRIBUTO  DI  AUTONOMA  SISTEMAZIONE
(C.A.S.)  –  DURATA DEL RICONOSCIMENTO DEL DANNO INDIRETTO –
PREVISIONI  CIRCA LA RIAPERTURA DELLA GALLERIA STRADALE  DI
FORCA CANAPINE E DELLA STRADA PROVINCIALE N. 477 DA E VERSO
CASTELLUCCIO  DI  NORCIA  –  INFORMAZIONI  DELLA  GIUNTA
REGIONALE AL RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. LIBERATI E CARBONARI

Atto numero: 1111

a seguire:

OGGETTO N.1 -(26/04/2017)- 
APPROVAZIONE PROCESSI VERBALI DI PRECEDENTI SEDUTE

OGGETTO N.2 -(26/04/2017)- 
COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA

OGGETTO N.3 -(04/04/2017)- 
OSSERVAZIONI  DELLA REGIONE  UMBRIA,  AI  SENSI  DELLA LEGGE N.
234/2012 E DELLA L.R.  N. 11/2014, SULLA PROPOSTA DI DIRETTIVA DEL
PARLAMENTO  EUROPEO  E  DEL  CONSIGLIO  CONCERNENTE  LE
PROCEDURE  DI  NOTIFICA  DEI  REGIMI  DI  AUTORIZZAZIONE  E  DEI
REQUISITI RELATIVI AI SERVIZI DEL MERCATO INTERNO (COM (2016) 821
FINAL)
Tipo Atto: PROPOSTA DI RISOLUZIONE

Presentata da: I C.C.P.
Relazione della Commissione Consiliare: I
Relatore di maggioranza: CONSR. SMACCHI (RELAZIONE ORALE)
Atto numero: 1072
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OGGETTO N.4 -(28/03/2017)- 
INIZIATIVE DA ADOTTARSI DA PARTE DELLA GIUNTA REGIONALE AI
FINI DELL'INNALZAMENTO DELLA QUALITA' DELL'ARIA
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. NEVI, RICCI, DE VINCENZI, FIORINI, MANCINI E SQUARTA

Atto numero: 967

OGGETTO N.5 -(28/03/2017)- 
SITUAZIONE DI GRAVE CRITICITA'  AMBIENTALE E SANITARIA DELLA
CONCA TERNANA –  INCENERITORI  GESTITI  DA TERNI  BIOMASSA E
ACEA – CONTRARIETA' DELLA REGIONE AGLI INCENERITORI MEDESIMI
ED  ALLA  CREAZIONE  IN  UMBRIA  DI  ATTIVITA'  VOLTE
ALL'INCENERIMENTO  DI  RIFIUTI  –  TRASFERIMENTO  A TERNI  DELLE
SEDI OPERATIVE DELLE DIREZIONI REGIONALI “AMBIENTE – ENERGIA”
E  “SALUTE”  –  INIZIATIVE  DA ADOTTARSI  DA PARTE DELLA GIUNTA
REGIONALE AL RIGUARDO
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. LIBERATI E FIORINI

Atto numero: 1039

OGGETTO N.6 -(26/04/2017)- 
RICONOSCIMENTO  AREA  AMBIENTALE  COMPLESSA  DELLA  CONCA
TERNANA
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. CHIACCHIERONI

Atto numero: 1112


